
NP:00040526

CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 7/2020

Dispõe sobre Outorga de Título de Cidadão Honorário 
ao Pastor Alberto de Matos Carvalho

O Presidente da Câmara Municipal de Hortolândia faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o 

seguinte Decreto Legislativo:

Art 1º Fica outorgado Título de Cidadão Honorário ao Pastor Alberto de Matos Carvalho pelos relevantes 

serviços prestados ao Município de Hortolândia.

Art. 2º O título será entregue ao homenageado em Sessão Solene em data a ser oportunamente marcada.

Art.3º As despesas decorrentes da execução do presente Decreto Legislativo, correrão por conta de recursos 

próprios do orçamento da Câmara Municipal, suplementados se necessário.

Art.4º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões 17 de agosto de 2020
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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

                                                                                          Justificativa

Alberto de Matos Carvalho, sou morador de Campinas mais sou atuante no município de Hortolândia desde o ano de 
2009 através do meu ministério.

Minha conversão aconteceu na Igreja do Nazareno Central de Campinas à 25 anos. Na época estava com 28 anos de 
idade. Meu amor pelo Senhor foi tão grande que fui aos cultos todos os dias da semana. Cultos de segunda à segunda, 
por anos, até o dia que por um chamado insistente do Senhor, me tendi ao seminário. Quatro anos de estudos e 
trabalhos na igreja até chegar o convite pra assumir uma igreja que estava pra fechar. Aceitei o convite sem vacilar,  
mesmo não entendendo o porquê.

Cheguei na Igreja do Nazareno Semear em Maio de 2009, desde então trabalhando muito para desenvolver alguns 
projetos que agregassem ao bairro, logo surgiu o trabalho de ballet e futebol, atendendo meninas de 06 à 12 anos em 
dois horários, e meninos de 08 à 14 anos. Todos os sábados. O convite é feito à todos do bairro.

Com esses projetos A intenção é tirar essas crianças da rua e discipliná-las para crescerem como pessoas de bens e além 
disso, restruturamos através delas a fé das famílias levando a palavra de Deus através do apoio espiritual e o apoio 
social para os mais necessitados.

Nosso trabalho dentro do município também atende adultos com aconselhamentos, visita, ajuda social onde a igreja 
intermédia pagamentos de contas muito atrasadas para que a pessoa não fique sem assistência básica e o auxilio com 
cestas básicas, e nos realizamos o acompanhamento da família em situações diversas realizando e intermediando para 
casas de recuperação, clínicas médicas, hospitais e realizando casamentos para construir famílias, e dando apoio no 
momento de mais vulnerabilidade em funerais. Sempre estou buscando ser atuante não só na igreja como busco 
soluções para as pessoas que moram no bairro, para que nossa cidade de Hortolândia cresça mais humana.
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